



## RENZ DTP 340 A

*Halbautomatische Tischstanzmaschine*



### **Beschrieb**

Diese halbautomatische Tischstanzmaschine ist schnell, zuverlässig und leistungstark. Vielseitiges Stanzsystem zur Verwendung bei Block- und Kalenderherstellung.

- Verarbeitung gemischter Materialien möglich
- Schneller Werkzeugwechsel
- Schnellstes System seiner Klasse. Bis zu 3x schneller als eine herkömmliche Tischstanz-Maschine, durch automatischen Papierauswurf in Papierauslage
- Höchste Formatflexibilität durch QSA-Technologie
- Vertikale Papieranlage für präzises und ergonomisches Arbeiten

Stanzwerkzeuge:

- 3:1 und 2:1 ( mit und ohne Daumenloch)
- Drahtkamm-, Kalender-, Plastik- und Spiralbindungen

### **Technische Daten**

- Mech. Taktleistung per h: 1'200
- Min. / max. Stanzbreite: 1 cm / 34 cm
- Min. / max. Länge ungestanzte Seite: 11 cm / 80 cm
- Max. Stanzstärke: 3.5 cm
- Maschinenbedienung: Sensor oder Fusschalter
- Ausschaltbare Stanzstempel (QSA): Ja
- Werkzeugwechsel: 2 min
- Stromversorgung: 230/250V 50 Hz / 300W  
115/200V 60 Hz / 300W
- Masse: 88 x 64 x 38 cm
- Gewicht: 53 kg

### **Artikel Nr.**

Artikel Nr. 016886



# RENZ DTP 340 A

*Semi-automatic desktop punching machine*

*Machine semi-automatique de perforation sur table*

*Fustellatrice semiautomatica da tavolo*

## **Description**

This semi-automatic desktop punching machine is fast, reliable and efficient. Versatile punching machine for use in book and calendar production.

- Processing of mixed materials possible
- Fast tool change
- Fastest system in its class. Up to three times faster than a conventional desktop punching machine thanks to than a conventional desktop punching machine thanks to automatic paper ejection in paper tray
- Maximum format flexibility thanks to QSA technology
- Vertical paper feed for precise and ergonomic working

Punching tool:

- 3:1 and 2:1 (with and without thumb hole)
- Ring wire, calendar, plastic and spiral bindings

## **Technical data**

- Mech. performance pace per h: 1'200
- Min. / max. punch width: 1 cm / 34 cm
- Min. / max. length unpunched side: 11 cm / 80 cm
- Max. punching strength: 3.5 cm
- Machine operation: Sensor or foot switch
- Replaceable punching pins (QSA): Yes
- Change of tools: 2 min
- Power supply: 230/250V 50 Hz / 300W  
115/200V 60 Hz / 300W
- Mass: 142 x 81.2 x 132.6 cm
- Weight: 380 kg

## **Article No.**

Article No. 016886

## **Description**

Cette machine de perforation sur table est rapide, fiable et performante. Système de perforation polyvalent pour une utilisation dans la fabrication de blocs et de calendriers.

- Manipulation possible de matériaux mélangés
- Changement rapide d'outil
- Système le plus rapide de sa catégorie Jusqu'à 3 fois plus rapide qu'une machine traditionnelle de perforation sur table, grâce qu'une machine traditionnelle de perforation sur table, grâce à l'éjection automatique du papier dans la corbeille
- Grande flexibilité de format grâce à la technologie QSA
- Disposition verticale du papier pour un travail ergonomique et précis

Outils de perforation:

- 3:1 et 2:1 (avec et sans ouverture pour le pouce)
- Reliures de calendriers, à peigne de brochage, plastique et spirale

## **Données techniques**

- Cadence mécan. par h: 1'200
- Min. / max. largeur perforation mini / max.: 1 cm / 34 cm
- Longueur mini/maxi page non perforée: 11 cm / 80 cm
- Epaisseur de perforation maxi: 3.5 cm
- Commande de la machine: capteur ou interrupteur à pied
- Poinçon de perforation pouvant être désactivé (QSA): Oui
- Changement d'outil: 2 min
- Alimentation électrique: 230/250V 50 Hz / 300W  
115/200V 60 Hz / 300W
- Masse: 142 x 81.2 x 132.6 cm
- Poids: 380 kg

## **N° d'article**

N° d'article 016886

## **Descrizione**

Questa fustellatrice semiautomatica da tavolo è rapida, affidabile e potente. Versatile sistema di fustellatura da utilizzare per la produzione di blocchi e calendari.

- Possibile lavorazione di materiali misti
- Rapido cambio di utensili
- Il sistema più veloce della sua categoria. Fino a 3 volte più veloce di una comune fustellatrice da tavolo grazie all'espulsione automatica della carta nel raccogliatore di uscita
- Massima flessibilità dei formati grazie alla tecnologia QSA
- Vassoio per carta verticale per lavorare in modo preciso ed ergonomico

Utensili per punzonatura:

- 3:1 e 2:1 (con e senza mezzaluna)
- Rilegature ad anelli metallici, per calendari, in plastica e a spirale

## **Dati tecnici**

- Resa meccanica ciclo per h: 1'200
- Larghezza min./massima di fustellatura: 1 cm / 34 cm
- Lunghezza min./massima lato non fustellato: 11 cm / 80 cm
- Spessore massimo di fustellatura: 3.5 cm
- Comando della macchina: sensore o interruttore a pedale
- Stampi a punzone armabili (QSA): Sì
- Cambio utensile: 2 min
- Alimentazione elettrica: 230/250V 50 Hz / 300W  
115/200V 60 Hz / 300W
- Dimensioni: 142 x 81.2 x 132.6 cm
- Peso: 380 kg

## **N. d'articolo**

N. d'articolo 016886